
 
   
  В кінці 1939р.,  на початку 1940 року в Моквині організовано хату – читальню, в 
якій  нараховувалось до 200 книг. Працювала тоді завідуючою ( Лемех) Зайко Віра 
Давидівна 1925 року народження, уродженка с. Моквин.  

З настанням лихоліття війни в 1942 році хату – читальню було закрито, книги 
зберігалися і на фабриці, і по домівках односельчан, а сама завідуюча була 
евакуйована  з села. 

В 1946 році відновила свою роботу  хата – читальня. Розміщена вона була у 
приміщенні сільської ради. Завідуючими були Лисецька Надія, Удодік Юрій, Рудіон 
Євстафій. Молодь організовувала в хаті – читальні колективні читання книг, 
проводила лекції, читки газет. Книжковий фонд почав зростати.   

В 1950 році з хати – читальні була створена сільська бібліотека, якою 
завідувала  Панасюк Любов Федорівна, 1927 року народження, уродженка 
Вінницької області  Гайсинського району. 

На хуторі Путовща,  нині с. Новий Моквин, в селянській хаті Кравчук Марти 
було створено клуб і Панасюк Л.Ф. переведено зав. клубом, а бібліотеку очолила 
молода дівчина Савчук Галина Леонтівна 1936 р. народження, жителька с. Моквин, 
яка згодом переїхала в Донецьку область. Книжковий фонд бібліотеки нараховував 
до півтори тисячі книг, читачів  - 120. 

З відбудовою народного господарства,  держава почала  відбудовувати  і  
культуру, виділялись кошти на книги, періодику, обладнання для бібліотек. 

2 серпня 1955 року після закінчення Дубнівського культосвітнього технікуму в 
Моквинську сільську бібліотеку направлено районним відділом культури 
завідуючою Вознюк (Горбатюк) Лідію Вікторівну, 1937 року народження, яка 
народилась в с.Спасів Здолбунівського району Рівненської області.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Книжковий фонд бібліотеки  зріс до 2000 примірників книг, маленька 

 3 на 4 м. кв. кімнатка в сільській раді, один стелаж, книжкова шафа, стіл і 
стілець, 150 читачів,- такою прийняла бібліотеку 

 с. Моквин Лідія Вікторівна Вознюк. 

 
До бібліотеки стала надходити нова література, нові газети і журнали. Стала 
заходити молодь, літні люди, хоч їх письменних  мало в той час в селі було, 

проводили обговорення нових книг, читацькі конференції, залучали учнів, вчителів 
до читання, сама завідуюча йшла до людей на ферми, в ланки, бригади, проводила 

голосні читання газет. –« Пам’ятаю активних читачів бібліотеки: люди старшого 
покоління, яких уже не має в живих – Лемех Давид Юхимович, Лелюк Іван 

Андрійович, Сичик Антон Терентійович. В той час часто відвідував і був активним 
читачем наш земляк письменник 

Андрій Кондратюк, активістом був 
Богдан Антонович Пастушок» - 

розповіла Лідія Вікторівна   
 Багато наших читачів, 

односельчан стали знатними 
людьми в різних галузях 
господарства, працюють не тільки 
на Україні, а й за її межами: юрист 
– Кондратюк Ганна Захарівна, 
професор Луцького педінституту - 
Галагуз Євгеніївна Іванівна, 
генерал -  Походзіло Микола 

Давидович, полковник  морських сил -  Рудіон 
Борис Павлович і інші. 

В 1963 році книжковий фонд бібліотеки 
становив 7110 примірників, читачів - 946. 

В 1965 році з перейменуванням села в 
селище, бібліотеку з сільської переведено в міську.  

З 1973 року в бібліотеці працювало два 
працівники: прийшла працювати Сосновчик 
(Славінська) Віра Іванівна 1953 року народження, 



 
уродженка с. Новий Моквин, а в 1975 році розширено приміщення бібліотеки, 
створено читальний зал, працювало 3 працівники. Круглик Валентина працювала до 
1976 року.  

З 1976 року  по 1998 рік працювало 2 працівники. 
В 1976 році бібліотеці було присвоєно звання «Бібліотека відмінної роботи». 

Працівники бібліотеки неодноразово були нагородженні «Похвальними грамотами» 
та дипломами районного відділу культури, обласного управління культури. 

 З 1988 року по теперішній час  бібліотека знаходиться в приміщенні 
Моквинської  сільської ради, де створені всі належні умови для діяльності 
бібліотеки. Бібліотека займає три кімнати на першому поверсі.  До послуг сільських 
жителів сьогодні більше 10000 примірників книг та періодичних видань, CD та DVD 
диски, чотири комп’ютери з безкоштовним доступом до Всесвітньої мережі, 
консультації та допомога бібліотекаря в пошуку потрібної інформації. 

В 1990 році на базі Моквинської бібліотеки був проведений обласний семінар 
районних методистів.  

 
 
     З 1996 року по 2011 рік завідуючою 

бібліотекою працювала Славінська Віра  Іванівна, яка 
нині на заслуженому відпочинку, але завжди 
цікавиться роботою бібліотеки, є постійним 
відвідувачем різних заходів у бібліотеці.  

Віра Іванівна також неодноразово була 
відзначена дипломами та похвальними грамотами за  

сумлінну працю. 
 

 
 
 
 
 

В 2011 році  в рамках програми «Бібліоміст» 
Моквинська публічно-шкільна бібліотека-філія у 
другому раунді виграла конкурс «Організація нових 
бібліотечних послуг з використанням вільного 
доступу до Інтернету», згідно чого отримала 
комп’ютерну техніку:  3 комп’ютери, сканер, 
принтер та ліцензійне забезпечення. Бібліотека 
стала інформаційним центром села, до бібліотеки 
потягнулись як молодь, так і люди старшого 
покоління. 

 



 
 
 
З вересня місяця 2011 року 

завідуючою  бібліотекою працює  
Шпоняк Лариса Іванівна,1964 року 
народження, яка за  бажанням 
перейшла працювати в рідне село з 
Березнівської районної бібліотеки, де 
працювала завідуючою сектором 
довідково-бібліографічної та 
інформаційної роботи. 

 
 

За цей період  діяльність книгозбірні  спрямована на залучення нових користувачів 
та забезпечення вільного доступу  всіх категорій користувачів до різноманітної 
інформації, оперативності виконання різних довідок. 

 Моквинська публічно-шкільна бібліотека-філія №8 в березні місяці 2012 року 
приєдналась до Мережі пунктів доступу громадян до інформації органів влади. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» відтепер кожен 
користувач бібліотеки може познайомитися зі змістом потрібного закону чи 
постанови, одержати інформацію щодо державних установ, політичних партій, 
громадських організацій. Це стало можливим завдяки новим інформаційним 
технологіям, вільному доступу до мережі Інтернет, і, відповідно, до електронних 
ресурсів органів державної влади, та завдяки діяльності Мережі ПДГ. 

На замовлення користувачів роздруковуються підбірки Законів, урядових рішень з 
різних питань, також надається допомога в оформленні документів (сканування, 
редагування, набір тексту, друк) 

- Завдяки програмі "Бібліоміст" в  Моквинській публічно-шкільній  бібліотеці 
проходять Інтернет - навчання . Дорослі і юні - всі хто має в цьому потребу 
приходять до бібліотеки.  В бібліотеці діють курси комп’ютерної грамотності 
(покращення навичок роботи з необхідними програмами та роботи в Інтернеті) 

 Велика робота проведена в бібліотеці  по створенню та відкритті літературно-
меморіальної музейної експозиції,  присвячена життю і творчості  видатного 
українського письменника, знатного  земляка Андрія Івановича Кондратюка «Андрій 
Кондратюк – гордість нашого краю» 

  В  бібліотеці підготовлена кімната, власними силами  зроблений косметичний 
ремонт. На двох  книжкових стелажах та двох письмових столах розміщені 
літературні експонати, подаровані Андрієм Івановичем: книги та періодичні видання 
письменника та книги інших авторів, періодичні видання, папки з архівними 
документами, фотодокументи, колекція перекидних календарів. 



 
 22-го травня  2013 року в бібліотеці відбулось свято відкриття літературно-
меморіальної музейної експозиції "Андрій Кондратюк – гордість нашого краю» та 
літературний вечір з нагоди 75-річчя від дня народження нашого відомого 
письменника-земляка. 

   

 

 

 

 

 

 

 Літературно-меморіальна  музейна експозиція Андрія   Івановича Кондратюка, члена 
спілки письменників України, нашого  відомого письменника-земляка,  літератора-
прозаїка, літературознавця, дипломанта літературної премії «Благовіст», упорядника 
тематичних збірників про природу, автора багатьох романів, повістей, оповідань, 
есеїв, які були видані окремими книгами і опубліковані в періодиці, перекладача 
відкрила гостинно свої двері для відвідувачів  в  ювілейний рік автора,  його  75-
річчя від дня народження . 

У  музейній експозиції  представлені  матеріали , систематизовані за розділами: 

1. «Кожен рядок випромінює любов до світу і до людини»,тут  міститься портрет 
видатного земляка,  розповідається про головні етапи біографії письменника і його 
творчі праці. Також тут містяться публікації про нашого земляка, бібліографічні 
посібники. Доповнюють розділ фотографії із сімейного альбому. 

2. В розділі «Літературне слово нашого земляка» містяться книги видатного 
письменника (а їх у нього вже 20;У бібліотеці всіх видань автора   не було, Андрій 
Іванович подарував книги із своїми власними підписами); складений бібліографічний 
список творів письменника, публікацій творів у періодичних виданнях, публікацій 
про творчість письменника. 

3. Слідуючий розділ, найбільший «Із бібліотеки письменника» містить книги та 
періодичні видання, подаровані Андрієм Івановичем Кондратюком. Тут можна 
виділити «Твори А. Кондратюка у періодичних виданнях», в яких друкувався автор, 
також є книги подаровані письменнику іншими авторами. 



 
4. Далі, вилілений розділ «Архівні документи». Це папки з рукописами 
письменника. 

5. У шостому розділі «Дні перейдені за календарем» розкладені календарі, 
подаровані А. Кондратюком. 

  Двері музею завжди   відчинені для вчителів, для учнів, для їх батьків, для всіх,  хто 
любить книгу. Відвідувачі мають  можливість ознайомитися із життєвим шляхом і 
творчою спадщиною письменника. Музейна експозиція  дає можливість  долучити 
дітей та молодь до роботи творчої, пошукової, дослідницької. 

 Тісна співпраця з автором приносить результати. Наша експозиція поповнюється, 
щоразу коли приїздить письменник у рідне село, новими експонатами  ( журналами з 
публікаціями автора, книгами автора та іншими експонатами. 

  На сьогодні наша бібліотека сприймається користувачами як сучасна інформаційна 
установа, що сприяє їх професійному, громадському та особистісному розвитку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


